

КРАЦІ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ 2012 РОКУ

БІБЛІОТЕКИ країни продовжують брати активну участь у загальнонаціональному конкурсі «Бібліотека року», який з 2008 р. проводиться за ініціативи Української бібліотечної асоціації. Ідея всеукраїнського конкурсу полягає у популяризації проектів бібліотек, які є результатом конкретної інноваційної діяльності за чітко визначений період та спрямовані на подальший розвиток бібліотечних закладів країни, підвищення їх престижу в суспільстві. Адмініструє цей конкурс директор Центральної бібліотеки ім. М. Л. Кропивницького ЦБС для дорослих м. Миколаєва Т. Тверда, а переможців визначає журі, до якого входять представники бібліотек різних видів і форм власності. Інформаційний супровід забезпечують професійні журнали, в т. ч. «Бібліотечна планета».

Слід відзначити високу активність публічних бібліотек різних регіонів країни щодо участі у конкурсі – від обласних до сільських. У 2012 р. свої проекти на нього подали 10 публічних бібліотек, серед них:

Арбузинська районна бібліотека для дітей (Миколаївська обл.) – проект «**Ігрова Галактика**», що ставить за мету впровадження нових технологій в обслуговування дитячої аудиторії;

Березнівська центральна районна бібліотека (Рівненська обл.) – проект «**Повнотекстова база даних «Красзнавство»**»;

Рівненська державна обласна бібліотека – проект «**Електронна бібліотека Рівненської державної обласної книгозбірні**», метою якого є оперативне обслуговування користувачів та надання їм інформаційних ресурсів;

Тернопільська обласна бібліотека для молоді – проект «**Провесінь Тернопілля**», розроблений для популяризації творчості обдарованої молоді шляхом створення відеопідкастів та розміщення їх в Інтернеті;

Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Г. Короленка – проект «**Фестиваль науки**», метою якого є популяризація наукової діяльності;

Центральна міська бібліотека ім. Т. Г. Шевченка м. Дніпродзержинська (Дніпропетровська обл.) – соціально-культурний проект «**Бібліотека згуртовує громаду**», який є частиною цільової програми

«Дніпродзержинськ читаючий», розрахованої на 2011–2014 рр.

Центральна районна бібліотека м. Острог (Рівненська обл.) – проект «**Кіно майданчик «Планета Кіно»**» – метою якого є забезпечення комунікативної соціалізації дітей з вадами слуху та допомога їм в адаптації в сучасному медіапросторі;

Центральна районна бібліотека ім. О. І. Корсовецького смт Чорноморка (АРК) – проект «**2012 – Рік Центральної районної бібліотеки ім. О. І. Корсовецького у Чорноморському районі**».

Бармашівська бібліотека-філія Жовтневої ЦБС (Миколаївська обл.) – програму «**Проектна діяльність – секрет успіху Бармашівської бібліотеки-філії**»;

Євгенівська сільська бібліотека Снігурівської ЦБС (Миколаївська обл.) – розробку «**Проектна діяльність – відкриття нових можливостей бібліотеки на селі**»;

Кожна з бібліотек – учасниць конкурсу не тільки детально описала власні інновації, а й подала багато ілюстративного матеріалу, який доповнює картину професійних здобутків.

Кращою бібліотекою України 2012 р. з проектом «Бібліотека згуртовує громаду» стала Центральна міська бібліотека ім. Т. Г. Шевченка м. Дніпродзержинська. На другому місці – проект Центральної районної бібліотеки ім. О. І. Корсовецького смт Чорноморка «2012 – Рік Центральної районної бібліотеки ім. О. І. Корсовецького у Чорноморському районі», на третьому – проект Арбузинської районної бібліотеки для дітей «Ігрова Галактика».

Щиро вітаємо переможців та бажаємо нових успіхів!

Пропонуємо вашій увазі матеріали про проекти бібліотек-переможниць. ■



ПРОЕКТ «ІГРОВА ГАЛАКТИКА»

Арбузинська ЦРБ для дітей Миколаївської обл. працює в селищі, де мешкають понад 7 тис. жителів, з яких майже 1 тис. – діти. Послугами бібліотеки користуються учні та вчителі, вихованці дошкільного закладу, на екскурсії та різні цікаві заходи приїжджають діти з навколишніх сіл. Особлива увага приділяється роботі з такими категоріями користувачів, як діти з обмеженими фізичними можливостями, з багатодітних сімей, обдаровані діти.

Фахівці бібліотеки основними пріоритетами своєї роботи визначили забезпечення можливості для безперервної освіти всім охочим, виховання любові до читання, сприяння засвоєнню вмінь і навичок пошуку та використання інформації. Бібліотека обслуговує 1 640 користувачів, яким щорічно видається понад 44 тис. прим. книг та періодичних видань. Для дітей різних вікових категорій щороку проводиться більше 150 різноманітних заходів. З-поміж